

KÖZÉRDEK POLITIKAI NAPILAP.

Figyelmeztetés. A „Közérdek“-re folyton fogadtatnak el havi előfizetések is. A „Közérdek“ előfizetési ára: Egy óra 1 frt 80 kr. Két óra 3 „ 60 „ Negyedévre 5 „ — Félévre 10 „ — Egy évre 20 „ —

belpolitikai modern Zeus nem igen rendelkezik. Arról van szó, hogy van-e a mostani kormány programja, vagy vakon indul vezetni az elvakított országot? Ez a kérdés pedig nem csupán a pénzügyminiszter érdeklési azon térfelület, ki a kormányzat Magyarországon nyolcz éven át lehetlenné tevé, illenék, hogy e kérdés elő ki ne térjen. Mert az excellentis urak legújabb szaporítása nagyon kellemes lehet az illetőkre nézve, de a hazafiak azon részét, kiket sem a folyamathoz hozott toaszt- és egyéb áradattal elbűnt, sem állítólagos erélyességének colofonium-villámaival elrémíteni nem sikerült, a debreczeni képviselő kormányrajutásának ténye az ország jövőjére nézve meg nem nyugtathatja.

magát tájékoztatni, hogy majd csak később fogja programját megállapítani, vakmerő bevallása annak, hogy azok, kik az előbbeni regimtet megbuktatták, hűbebalázs módjára vállalkoztak az ország kormányzására bizva az ismeretes német közmondásban, hogy „wem Gott ein Amt gibt, dem gibt er auch Verstand.“

kozó jelentésével a bizottság elkészülvén, azt a holnapi ülésben a háznak bemutatja. Ezzel az értekezlet elszlott. Tisza Kálmán legutóbbi debreczeni látogatása alatt oly beszédet tartott választóihoz, melylyel Debreczen „nemes város“ ugyancsak meg lehet elégedve. „Eddig is mindig a legszentebb kötelesség-érzet vezetett életpályámon, — mondá Tisza — ez fog vezetni ezután is. De sokkal több az akadály, melylyel az ország sorsának jobbra fordulásáért meg kell küzdeni, mintsem hogy egyes embernek legbuzgóbb igyekezete célhoz vezethesse. Hogy a kitűzött hazafias cél elérésék, arra nézve szükséges, hogy a haza összes polgárai közül kitalálják közreműködjenek. — Az akarat e közreműködésre mindig meg volt és szabad királyi városi derék polgáiraiban, s meg van az ma is, s még lesz jövőben is. A mi engem illet, az ország jóléte irányított törekvés mellett legelőbb önjajom rajta lenni, hogy e nemes város felvirágzását is elősegítem. Teszem ezt pedig nemcsak azért, mert a szeretet és gazdaságos elszákolhatatlan költsékei fiznek e nemes városban, hanem teszem azért is, mert e tiszta magyar város és Magyarország közt oly szoros együvé tartozást talállok, hogy ha Magyarország felvirágzik és boldogul, Debreczen is fel kell virágoznia. — Ajánlom magamat bizalmukba, szeretetükbe, melynek már annyiszor, s most legközelebb újból, megválasztásom által kifejezést adtak; e bizalom meg egyfelől a legszebb elismerés reám nézve, másfelől csak újabb ösztönül szolgál arra, hogy minden erőmet megfeszítem a haza boldogítására, s e nemes város érdekei előmozdítására. Még egyszer ajánlom magamat szives jóindulatukba.“

cia vagy olasz, hanem universális és egységes s így az ultramontán párt is egy, akár melyik országban létezik is. A haza fogalma előtte szűk, mert hazája a világ, voltaképp az egyház és állam közt az ultramontánoknak logikailag azon részen kell állniok, hol az egyház áll.

praeventív háborút akarna kezdeni? e harcra megnyerje Ausztria-Magyarország és Oroszország fegyveres segélyét. Hiszen a praeventív háború, ha ilyen terv csakugyan léteznék, arra való lenne, hogy Németország a készületlen francia hadsereget összetörje, s e végett senki segélyére nem szorult. Egészén más alakot ölt a kérdés, ha Franciaország harcoképessé válik és előttnék hiszi az időt, hogy a háborút Németországgal megkezdhesse. Berlini hivatalos hangok azt pengetik, hogy ez eshetőség is szóba jött a fejedelmi találkozások alkalmával.

Budapest, április 19.

Nem tudjuk, lesz-e alkalmunk holnap is hallani a fusionális sajtó szokásos rikácsolását a miatt, hogy a főrendiház tagjai ma ismét bátorokdakt teljesíteni törvényhozói kötelességüket, s figyelmeztették a kormányt, hogy a hozzá intézett bizalmi szavazatok összegyűjtésével, s a hivatalos lap hasábjain való közzétételével hivatásuk még kimerítve nincs. Bármint tüssön ki a félhivatalos hegedűsök szomorú czincozása, ez bennünket nem gátol azon meggyőződésünk kijelentésében, hogy a magyar főrendiház azon fusionális mámorral szembem, melynek a értelmesség határos nyilatkozatai lehetetlen, hogy visszatérőleg ne hassanak mind azokra, kik nem a kortesgyűlék gőzköréből nyerik politikai működésükhöz az inspirációt, hogy, mondjuk, a magyar főrendiház a közszelemintket fenyegető teljes elsatnyúlással szemben a mai napon politikai hivatásának magaslátán állott.

A pénzügyminiszter ur — szorítatva Zichy Nándor szónoklata által — fiatal korához illő naivsággal bevallotta, hogy a kormány megalakulása után felolvasott étlapszerű valami kormányprogramnak ő sem tekintti. De nyomban e vallomása után azon igen sajtóságos alkotmányi doctrinát fejtette ki, mely szerint i. valamely kormánytól legfeljebb megalakulása után hat vagy nyolcz hónapra lenne szabad azt kívánni, hogy a teendőkre nézve megállapodott nézetei legyenek.

Azon előterjesztésben, melyet a kormány a vasutakra nézve az országgyűlésnek tenni szándékozik, mint értesülünk, általános felhatalmazást fog kérni a kormány az országgyűléstől arra, hogy a kellő szállító eszközök hiányában szendő vasutakat segélyezhesse s az állam ellen követeléseket formáló vasutakkal egyezményeket köthessen.

A magyar kormány, mint a „Reform“ értesül, az osztrák kormányhoz átiratot intézett, melyben kijelenti, hogy a munkács-tri esatlakozás kiegészítéséhez feltétlenül ragaszkodik, s ez iránt legközelebb intézkedni fog.

A pártfusio Újvidéken is megtörtént nemzetiségi elemek hozzájárultával. Félégházán pedig a 48-asokat is megtagadta a fusionális áramlat; mert az „Ellenőr“ távirata szerint Félégházán a 48-as párt a jobboldali szabadelvűek egyesült s közösen tűznek ki képviselőjelöltet a jövő választásokra.

Midőn az állam pénzügyi bonyolultak, s a parlament és kormányok főfeladata a megzavart pénzügyi sulyegyet helyreállítani, minden honpolgár, ki hazáját szereti, készséggel támogatja a kormányt minden oly törekvésért, mely a kedvező kibontakozást elősegíti. Egy hazáját szerető nemzet nem riad vissza az áldozatok meghozatalától; egy cseljárt öntudatosan elérni törekvő kormány nem riad vissza ily körülmények között az akadályoktól. De ha kell áldozat, ezen áldozat pártyen egy nemzet férfias önértéke s becsületéhez méltó; — ha egy kormány egy nagy, s a hazára nézve üdvös eszmét akar valósítani, legyen az eljárás méltó az eszméhez. Mert a mely nemzet szélessége nyul, hogy pillanatnyi egyhűlést szerezzen terheitől, mely az állam és kormány iránti bizalmat megrendíten nem iszonyodik, azon nemzet erkölcsi és fizikai bukás elkerülhetetlen bekövetkezik.

Midőn e tényt constatáljuk, lehetetlen elnyomunk csodálkozásunkat a felett, hogy a kormány tulajdonképi vezérszemle, Tisza Kálmán ur, ki a képviselőházban minden hetdrangu kérdésben szereti ragyogtatni ágasbogat dialektikáját, a pénzügyminiszter egészen magára hagyja a főrendiházi vitákban, melyek bizonyára a legtapasztaltabb első rendű szónokok teljes erejéit is igénybe vennék. A képviselőházban az ottan uralkodó mostani hangulat mellett, midőn a képviselők nagy része remegve gondol a választásokra s esendesen meghuzza magát, nehogy Tisza ur kortesi a közleg választásoknál nyakát szegjék, a belügyér ur dörgedelmes szónoklataira valóban semmi szükség nincs. Ugy látszik azonban, hogy Tisza urnak ösztöne azt sugallja, hogy afféle színházi mennydörgés, mely egy Polit ellen alkalmazva annyi tapost szerzett a fusionális politika ügyes regisszúrjának, a muzeum diszteremben alig tenné meg hatását. Valódi villámok felett pedig a

Valóban megható az államélet azon naiv felfogása, mely a pénzügyminiszter ur e fejtegetésében kifejezést nyert. A sértett önérték hangján s azon erős hitben, hogy most ellenfelet tökéletesen tönkre veri, utal a pénzügyi bizottság egykori szorgalmas előadója a kormány rövid fenállására s azon nagyszerű javaslatok hosszú sorára, melyeket a kormány majd a választások után a előterjeszteni fog. Reorganizálni fogják az egész állami szervezést, elkezdve a miniszteriumoktól a községi bíróság, a vasutak csoportosításáig az államadóságok conversiójáig, sőt felülre még revidéálják a vámszövetséget s megoldják a bankkérdést is.

Vasmegeye németújvári kerületében nem mint a „Híradó“ jelenté, Ernst Kelemen a volt főispán, hanem Ernst Sándort léptetik föl, ki jelenleg is megbízónak teljes megelégedésére képviseli a nevezett választókerületet, s kit a választók nagy többsége Naszlulacz ellen márt a mult választások alkalmával is diadalra segített.

Az a szabadalvú párt ma du. 6 órakor tartott értekezletét Gorove elnök megnyitván, első sorban bemutatja a pázberényi és marczali választókerület polgáiraik üdvözölő táviratát, melyben a szabadalvú pártnak bizalmat szavaznak. Örövendés tudomásul vétették.

Wenckheim Béla b. miniszterelnök bejelenté az értekezletnek Csiky, Irányi, Brlic és Istóczy interpellációira adandó választást. Helyeslő tudomásul vétették.

Midőn a kormány a bíróságok reductiója által akar pénzügyi könnyebbülést elérni; midőn a parlament könnyelműen, a viszonok felületes ismerete s minden mélyebb s komolyabb megfontolás nélkül egy végtelen lejtőre lép; e komoly percben kötelességünknek érezzük, ezen kérdésnél kellő tárgyilagosággal nézetünket elmondani. A bíróságok reductiója se anyagi se erkölcsi sikert nem eredményez, s végeredménye igazságszolgáltatásunk megrázkódtatása leend. Eltekintve attól, hogy minő önfeláldozást, s hivatalos buzgóságot lehet oly bírói kartól várni, melynek feje felett a lenni vagy nem lenni kérdése Damokles kardjaként függ, eltekintve attól, hogy ezen körülmény képes leend a bíróságok önértékét s tekintélyét megoláni: a bíróságok reductiója jelen viszonyaink kö-

A MÁSOK PÉNZE. REGÉNY. Irtá: GABORIAU ÉMILE. Franciaából fordította: ZICHY CAMILLA. I. Az első fejelet. Kapitánya ezredes lett, állítása szerint a kormányzatot illetve is meg fog választani és mi több, házasságot is kötött. Egy este halláshalványan s reszkette a félelemtől érkezett hozzá. Azt hívő, hogy komolyan kompromittálva van s edve kért, rejtőn el, de gondosan. Négy napig menhelyet adtam neki. Ötödik nap, épen midőn asztalhoz készülünk, egy csoport rendőr töltött be szobámba és felmutatva nekünk a letartóztatási levelet, megparancsolák, hogy azonnal kövessek őket. Ezen utolsó szavakat Lucienne kisasszony oly hangon s oly kifejezéssel ejté, hogy Maxence ösztönözülleg felugrott, mintha valami nagy veszedelem fenyegette volna a fiatal leányt, és ő védelmére készűne. Lucienne egy nyájás tekintettel gyorsan folytató: — Itt lehetetlen volt az ellentállás, habozás és vitaközök. Barátom elbűntülve félelmében egy székre rogyott. En nem vesztém el a lélekjelénetemet. Mig a rendőrök szobámat gondosan átmozgálták, rábírtam egyik társukat, a negyedik rendőrönök barátom felkérésére, tudtára adva a nálam történeteket. Szerencsére esetlegesen épen hon volt, s meghallta az esetet, segítségemre sietett. E percében azonban közbenjárása nem használt nekem. A rendőrök határozottan kinyilatkozták, hogy parancuk nem enged mellőzést és egyenesen oda szól, hogy Versailleba kísérjenek bennünket.

Legyen! szolt a főnök, de én is elkisérem. Helyzetem igen komoly volt, azt mindjárt mánap beismeré az első lépések után, miket érdekében tón. Azonban rögtön felismeré ismét ama nyomorultak cselző-veszélyeskedését, kik vesztetnek tőrték. A rendőrségnél és katonai törvényszékénél egyidejűleg vádoltattam be, mint a commune lelkesült tagja, ki utolsó percizig szorgalmat állt. Állításuk szerint egy aljas, gyujtógató cseléslelkű zászlóaljhoz tartoztam, és felismerék a barrikádok megett, midőn sajtékezüleg löttém. Világos volt, hogy meglestek az illeték, és e gázagra ama tény által vetemedének, hogy ama Batignolles-beli barátommal együtt hazugságonra építheték gázságuk egész hazug épületét. Barátom, szegény, még sokkal szoronyban volt kompromittálva mint maga sejté, miután ezredesét fegyverrel kezében fogták el, bebizonylt rá gyilkosság és fosztogatás, mig ő szegény leány czinkossággal vádoltatik. Kémjéim állítása szerint, nálam rejtette el lopásainak eredményét és hozzá tevék, hogy tíz szentanu kész megesküdni rá, hogy látta őt a Hôtel des Foliesba belépni, óriási batyuk terbe alatt rozkadozva. Onnan eréd a rendőrök makacs motozása is, letartóztatásunk alkalmával. Különbön oly politikai ügyességgel formulázották az ellenem benyújtott vádat, hogy alig lehet felismerni, mivel vádoltatán én, és mivel barátom, annyira össze zavartam zavarva tettem, s oly ördögi módon volt kizskánnyalva terhelésemre, barátom minden büns eszelekedete. A nekem hozott élelmi szerek és a nálam való tartózkodás a harc után, különben is az igazság külszínét kölcsönöz a vádnak. Hallottam azóta, hogy ama sötét órákban számosan találkoztam ily undok gyávák, kik az általános felindulást és rend-

bomlást gyűlöletök kielégítésére használtak fel s ellenségeiket bármily módon igyekezének szabadulni. Mondák, hogy a rendőrség meg volt lepetve a feladások hihetetlen mennyisége által, elannyira, hogy megundorodott saját mesterségétől és kényszerítve látá magát azon kinyilatkoztatásra, hogy a vádlókat ezentul megkeresték és azok szigorú eljárásra lehetnek elkészülve. Elhagyatottságomban, barát és segédforrások nélkül el kellett volna vesznem, ha legelőbb szerencsémre a rendőrönök oly melegen nem fogja pártomat, mi annál hatályosabb volt, miután állásánál fogva, mindenüvé eljuthatott és még bírámhoz is könnyen hozzáférhete. Sikerült neki bírámunk kimutatni, hogy általom intrigáknak vagyok áldozata, hogy egyetlen egy nap sem voltam távol hazulól, szóval, hogy az ellenem felhozott dolgokban ártatlan vagyok. Negyvennyolcz órai letartóztatás után, mely idő nekem örökletnek látszott, szabadon bocsátottam. Az ajtónál állva találtam azon embert, ki megmentett. Várt réam, de nem engedé, hogy hállamnak kifejezést adjak, bár szívem csaknem megszakadt a legkülönbözőbb érzések terhe alatt. Akkor fog köszönni, vágott szavamba felindultan, midőn ki fogom érdemelni hálláját. Eddig nem tettem öntérgyemet, mint a mit minden becsületes ember ép úgy megtett volna. Azonban most már cél van előttem. Ki kell tudnom, mily értekeket vesztéltek ön tudtán kívül, mert azok igen lényeges, tekintélyes érdekek lehetnek, ha azon szenvedélyes kitartás után itélek, melylyel vesztém dolgozom. Meg kell lennem, bármily áron, ama nyomorult gyávák, kiknek az ön létele utójában áll. Fejemet ráztam.

Nem fog sikerülni, mondám. — Ki tudja! Nehezbebet, különbet vittem én már végez de temben. Es kihuzva zsebéből egy nagy okmányt, megmutatá nekem, s hamar elrögté ismét. — Ez, szolt, ama vád, melynek nyomán letartóztatott. — Kiszközlém, hogy rámbizák. Gondosan tanulmányozom az irást, s meggyőződéem, hogy nem hamisított. Ez magába m ir eszköz. Barmikor gyanakodni fogok valakire, legalább módomból lesz a nyomozásomban. Türelm. Van időnk. A párisi uton haladtunk odább, mig így társalgánk, miután a vasuthoz kísért. — Most el kell válnunk, mondá barátom, de előbb hallgassa meg figyelmenem tanácsaimat, és igyekezétek azokat hiven követni. — Ön visszatér Párisba és folytanni fogja rendes foglalkozását. Feljelen kitérőleg ha kikérdetetik, de főképp soha és semmi szin alatt ne beszéljen rólam. A Hotel des Foliesban kell laknia tovább is. Először az én negyedemben van és működésem rendes körébe vág, mi igen fontos, azon felül a szálloda birtokosa oly helyzetben vannak velem szemben, hogy nem fognak merni elenemre lenni, s engedelmes eszközök lesznek a mint rájuk parancsolok. Ha csak valami váratlan komoly dolog nem történik, ne jöjjon szoha hivatalomba; feladatunk sikere nagyon vesztélyeztetve volna, ha kitudódnék, mennyire érdeklődöm ügye iránt. Ez utóbbi bukás után ellenségei egy pár napig veszté fognak maradni, azonban biztos vagyok benne, hogy újabb s jobb alkalmat fognak keresni és önt meglesik ismét. Vigyázzon, legyen óvatos, észrevétel nélkül járasson körül kisse szemeit, s ha valami gyanust vesz észre, írja meg nekem. Ön részemről, folytonos felvigyázatot fogok organizálni körülötte. Ha sikerül

nyakon csipni egyikét azon gaz fickóknak, kik meglesésével megbizattak, meg van nyerve az ügy, mert már csak lesz valami mód, melylyel kényszerítem, hogy megmondja, ki fizeti. Ez alatt az indóházhoz értünk. — S most, folytató é jó és becsületes ember, elég a beszédből! Visszontlátásra, bátran előre. Szerencsétlenségemre nem jutott eszébe engem pénzrel megkínálni, s miután kéri nem mertem, gyalog valék kénytelen Párisba visszatérni. Zsebeimben mindössze csak nyolcz garas volt s fájdalom, igen is jól tudám, hogy otthon semmim sincs. Fortinné tárt karokkal fogadott. Velem együtt száz és néhány franknyi tartozása tért meg, holott ő már elveszettnek siratta pénzt. Azonfelül a lehető legjobb hírrel lepett meg. A Van Klopen-féle üzlet egyik segédeje, távollétem alatt ott volt, s ura nevében felkért, hogy rögtön menjek el a műhelybe. Bármennyire fáradt valék a tett ut következésem, mégis azonnal oda sieték. Van Klopen urát igen szomorúnak találtam. Csak két nap előtt érkezett és már is tele volt panaszokkal. Vége a bírlaknak, ünnepeleeknek, vége az elegancia versenyeknek a boulognei erdőben. — Ez a világ vége! állítá. De a legrosszabb az volt, hogy legjobb cliensei, azok kiket legjobban szeretett és kik legelőbb pénzzel tartoztak neki, valamennyi távol volt, és a néhány férj, kivel számláival jelentkezék, egyszerűen ajtó mutattak neki. Azonban kijelenté, hogy el van tartóztatva a küzdelemre, s hogy engem már nem találhat, de „próbálásra“ akar használni, havonkénti száz husz frank fizetéssel.

Nem voltam oly helyzetben, hogy izlésem szerint választhaték. Határoznom kelle. Elfogadtam az ajánlatot és még ma is szerepelek Van Klopen üzletében. Reggelként, ha a műhelybe érkezem, levetem szerény öltözöketem és a Van Klopen ur liberiját öltöm fel: gazdag alsó ruhákat és fekete selyem felső ruhát. Azután egyéb dolgom nincs, mint vesztégni és várn. Ha vevő jelentkezik, ki köpenyt, felöltőt, szóval valamiféle készítményt akar vásárolni, Van Klopen ur elküldja magát: — Lucienne kisasszony! Megjelenek, felveszem a kismemelt tárgyakat, és azon hatás szerint, mit az öltöny rajtam tesz, a vevő megjelölheti, milyen hatással lesz az ő alakján. Azután Van Klopen ur tanácsol és mellette vagy ellene szól s ezentul mindakettő, mint a bábú mozogtatnak. — Járjon kisasszony. Ne ily gyorsan. Hátérjön kérem. Forduljon. Közeledjék. Álljon egyenesen. Ez öltöny gyönyörű. Határozottan csuf, matasson mást. Vannak napok, hol ötven vevő jön s mindegyiknek két, három, sőt tíz öltönny is fel kell próbálnom. Ez mindig hallatlanul neveléses helyzet, gyakran azonban lealázó is. Vannak azok, kik végképp elfeledik, hogy én is csak olyan nő vagyok, mint ők, s nem valami emberi alakzatú gép; mások meg azt képzelik, hogy a gőg és megvető modor különös fennsőbbnek bizonyítéka. Vannak, kik úgy beszélnek velem, a mint eszelőjökkel szem mernének, kik hihetetlen dolgokat követelnek, mindent unnak és gyaláznak, és lehetetlen dolgokat gondolnak ki. (Folytatása következik.)

A vidékről.

Miskolc, ápr. 18.

Nincs egy vidéki levelező névzeve... Nincs egy vidéki levelező névzeve...

A Borsod megyei Deákpart és balközép... A Borsod megyei Deákpart és balközép...

A gyűlés Melezer Gyula urat elnöknek... A gyűlés Melezer Gyula urat elnöknek...

AUSZTRIA.

Budapest, ápr. 19.

Habár ő felsége még heteket fog... Habár ő felsége még heteket fog...

Említettük R a u s c h e r bírónok... Említettük R a u s c h e r bírónok...

Az ő-csehek táborában most uralkodó... Az ő-csehek táborában most uralkodó...

Megjegyzendő, hogy az ő-csehek az... Megjegyzendő, hogy az ő-csehek az...

KÜLFÖLD.

Budapest, ápr. 19.

A francia sajtó úgy látszik, hogy... A francia sajtó úgy látszik, hogy...

Ugyan e lap constataja, hogy az új... Ugyan e lap constataja, hogy az új...

Ha a kardinalisok a keresztet háború... Ha a kardinalisok a keresztet háború...

„Franciában közölt, melyben a francziák... „Franciában közölt, melyben a francziák...

Ezen igen okos ezikk a régi divatu... Ezen igen okos ezikk a régi divatu...

Ezek az öreg liberálisok még most is... Ezek az öreg liberálisok még most is...

Micsoda világgossag az, mely az ultra... Micsoda világgossag az, mely az ultra...

Napoleon herceg egy óta óta élénk... Napoleon herceg egy óta óta élénk...

A kolozsvári színház ügye még mindig... A kolozsvári színház ügye még mindig...

Hogy a spanyol nevek hosszuk, az nem... Hogy a spanyol nevek hosszuk, az nem...

Ujdonságok.

Budapest, április 19.

Hivatalos. Kiszáradt: Egner Adolf... Hivatalos. Kiszáradt: Egner Adolf...

Imonádi. Dobronyi Odón szabadságot... Imonádi. Dobronyi Odón szabadságot...

Államok. Postamesteri állomás Tárnok... Államok. Postamesteri állomás Tárnok...

Ferdinand császár-király születésnapját... Ferdinand császár-király születésnapját...

Símor János bírónok-herceg ma este... Símor János bírónok-herceg ma este...

Az ázsiai állapotok nevezik a „M. Á.“... Az ázsiai állapotok nevezik a „M. Á.“...

100 arany pályadíjat tűz ki a nemzeti... 100 arany pályadíjat tűz ki a nemzeti...

Brüsszel, ápr. 19. Az „Independance“... Brüsszel, ápr. 19. Az „Independance“...

London, ápr. 19. Oreilly ma interpellál... London, ápr. 19. Oreilly ma interpellál...

Bécs, ápr. 19. Az olasz király herceg... Bécs, ápr. 19. Az olasz király herceg...

Berlin, ápr. 19. A képviselőház harmadik... Berlin, ápr. 19. A képviselőház harmadik...

Köln, ápr. 19. A „Köln Zeitung“ a... Köln, ápr. 19. A „Köln Zeitung“ a...

Sinj, ápr. 18. Ejjel. Őfelsége ma d. u... Sinj, ápr. 18. Ejjel. Őfelsége ma d. u...

Terménypiaci tudósítások.

Komárom, április 16-áról. Piaci... Komárom, április 16-áról. Piaci...

fel Páris fölé léghajón. Táviratilag értesül... fel Páris fölé léghajón. Táviratilag értesül...

A biotársaság, mely a főváros Duna-balparti... A biotársaság, mely a főváros Duna-balparti...

A fővárosi iparosok körében vasárnap... A fővárosi iparosok körében vasárnap...

A „budai zenekadémiá“ Knhall Antal... A „budai zenekadémiá“ Knhall Antal...

Nemzeti színház. Ma, kedden, április 20-án... Nemzeti színház. Ma, kedden, április 20-án...

Táviratok.

Dernis, április 19. Őfelsége, miután reggel... Dernis, április 19. Őfelsége, miután reggel...

A zalogház igazgatójává az elhalt Kaunitz... A zalogház igazgatójává az elhalt Kaunitz...

Színházi játérend. Ma 20-dikán „Aida“... Színházi játérend. Ma 20-dikán „Aida“...

Sígl bécsi gyáros, mint a „P. Lloyd“-nak... Sígl bécsi gyáros, mint a „P. Lloyd“-nak...

London, ápr. 19. Oreilly ma interpellál... London, ápr. 19. Oreilly ma interpellál...

Bécs, ápr. 19. Az olasz király herceg... Bécs, ápr. 19. Az olasz király herceg...

Brüsszel, ápr. 19. Az „Independance“... Brüsszel, ápr. 19. Az „Independance“...

London, ápr. 19. Oreilly ma interpellál... London, ápr. 19. Oreilly ma interpellál...

Bécs, ápr. 19. Az olasz király herceg... Bécs, ápr. 19. Az olasz király herceg...

Berlin, ápr. 19. A képviselőház harmadik... Berlin, ápr. 19. A képviselőház harmadik...

Köln, ápr. 19. A „Köln Zeitung“ a... Köln, ápr. 19. A „Köln Zeitung“ a...

Sinj, ápr. 18. Ejjel. Őfelsége ma d. u... Sinj, ápr. 18. Ejjel. Őfelsége ma d. u...

Terménypiaci tudósítások.

pant közönség jelenlétében ő felsége előtt... pant közönség jelenlétében ő felsége előtt...

Bécs, április 19. (Zárlat.) Hitelrészvény 234.75... Bécs, április 19. (Zárlat.) Hitelrészvény 234.75...

Bécs, április 19. (Hiv. zárlat.) M. földterem... Bécs, április 19. (Hiv. zárlat.) M. földterem...

Frankfurt, április 19. (Zárlat.) Váltóár Bécsre... Frankfurt, április 19. (Zárlat.) Váltóár Bécsre...

Berlin, április 19. (Zárlat.) Galicziai 107... Berlin, április 19. (Zárlat.) Galicziai 107...

Stettin, április 19. Buza 188, 188.50, Rozs 147... Stettin, április 19. Buza 188, 188.50, Rozs 147...

Nemzetgazdaság.

Értéktőzsde. (Glatz, Holzseith és Schubert... Értéktőzsde. (Glatz, Holzseith és Schubert...

Budapest, április 19-kén. Az esti tőzsde... Budapest, április 19-kén. Az esti tőzsde...

Árútröze. Buza tegnap is, ma is a... Árútröze. Buza tegnap is, ma is a...

A vetések állásáról.

A földmívelési miniszteriumhoz április... A földmívelési miniszteriumhoz április...

Brüsszel, ápr. 19. Az „Independance“... Brüsszel, ápr. 19. Az „Independance“...

London, ápr. 19. Oreilly ma interpellál... London, ápr. 19. Oreilly ma interpellál...

Bécs, ápr. 19. Az olasz király herceg... Bécs, ápr. 19. Az olasz király herceg...

Berlin, ápr. 19. A képviselőház harmadik... Berlin, ápr. 19. A képviselőház harmadik...

Köln, ápr. 19. A „Köln Zeitung“ a... Köln, ápr. 19. A „Köln Zeitung“ a...

Sinj, ápr. 18. Ejjel. Őfelsége ma d. u... Sinj, ápr. 18. Ejjel. Őfelsége ma d. u...

Terménypiaci tudósítások.

Az ideglenes köztárházak létesítésének... Az ideglenes köztárházak létesítésének...

Az „Atlas“ viszontbiztosító bank... Az „Atlas“ viszontbiztosító bank...

Bécs, április 19. (Zárlat.) Hitelrészvény 234.75... Bécs, április 19. (Zárlat.) Hitelrészvény 234.75...

Bécs, április 19. (Hiv. zárlat.) M. földterem... Bécs, április 19. (Hiv. zárlat.) M. földterem...

Frankfurt, április 19. (Zárlat.) Váltóár Bécsre... Frankfurt, április 19. (Zárlat.) Váltóár Bécsre...

Berlin, április 19. (Zárlat.) Galicziai 107... Berlin, április 19. (Zárlat.) Galicziai 107...

Stettin, április 19. Buza 188, 188.50, Rozs 147... Stettin, április 19. Buza 188, 188.50, Rozs 147...

Nemzetgazdaság.

Értéktőzsde. (Glatz, Holzseith és Schubert... Értéktőzsde. (Glatz, Holzseith és Schubert...

Budapest, április 19-kén. Az esti tőzsde... Budapest, április 19-kén. Az esti tőzsde...

Árútröze. Buza tegnap is, ma is a... Árútröze. Buza tegnap is, ma is a...

A vetések állásáról.

A földmívelési miniszteriumhoz április... A földmívelési miniszteriumhoz április...

Brüsszel, ápr. 19. Az „Independance“... Brüsszel, ápr. 19. Az „Independance“...

London, ápr. 19. Oreilly ma interpellál... London, ápr. 19. Oreilly ma interpellál...

Bécs, ápr. 19. Az olasz király herceg... Bécs, ápr. 19. Az olasz király herceg...

Berlin, ápr. 19. A képviselőház harmadik... Berlin, ápr. 19. A képviselőház harmadik...

Köln, ápr. 19. A „Köln Zeitung“ a... Köln, ápr. 19. A „Köln Zeitung“ a...

Sinj, ápr. 18. Ejjel. Őfelsége ma d. u... Sinj, ápr. 18. Ejjel. Őfelsége ma d. u...

Terménypiaci tudósítások.

Az ideglenes köztárházak létesítésének... Az ideglenes köztárházak létesítésének...

Az „Atlas“ viszontbiztosító bank... Az „Atlas“ viszontbiztosító bank...

Bécs, április 19. (Zárlat.) Hitelrészvény 234.75... Bécs, április 19. (Zárlat.) Hitelrészvény 234.75...

Bécs, április 19. (Hiv. zárlat.) M. földterem... Bécs, április 19. (Hiv. zárlat.) M. földterem...

Frankfurt, április 19. (Zárlat.) Váltóár Bécsre... Frankfurt, április 19. (Zárlat.) Váltóár Bécsre...

Berlin, április 19. (Zárlat.) Galicziai 107... Berlin, április 19. (Zárlat.) Galicziai 107...

Stettin, április 19. Buza 188, 188.50, Rozs 147... Stettin, április 19. Buza 188, 188.50, Rozs 147...

Nemzetgazdaság.

Értéktőzsde. (Glatz, Holzseith és Schubert... Értéktőzsde. (Glatz, Holzseith és Schubert...

Budapest, április 19-kén. Az esti tőzsde... Budapest, április 19-kén. Az esti tőzsde...

Árútröze. Buza tegnap is, ma is a... Árútröze. Buza tegnap is, ma is a...

A vetések állásáról.

A földmívelési miniszteriumhoz április... A földmívelési miniszteriumhoz április...

Brüsszel, ápr. 19. Az „Independance“... Brüsszel, ápr. 19. Az „Independance“...

London, ápr. 19. Oreilly ma interpellál... London, ápr. 19. Oreilly ma interpellál...

Bécs, ápr. 19. Az olasz király herceg... Bécs, ápr. 19. Az olasz király herceg...

Berlin, ápr. 19. A képviselőház harmadik... Berlin, ápr. 19. A képviselőház harmadik...

Köln, ápr. 19. A „Köln Zeitung“ a... Köln, ápr. 19. A „Köln Zeitung“ a...

Sinj, ápr. 18. Ejjel. Őfelsége ma d. u... Sinj, ápr. 18. Ejjel. Őfelsége ma d. u...

Terménypiaci tudósítások.

A BUDAPESTI ÁRÚ- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE ÁRJEGYZÉSEI.

(HIVATALOS.)

Table with multiple columns listing market prices for various goods, including flour, oil, and other commodities. Includes sub-sections like 'Gabona árak' and 'Kötvények'.

Table listing prices for various types of bonds and securities, including 'I. Oszt. államadósság' and 'II. Főteléshemelt kötv.'.

Table listing prices for exchange rates and other financial instruments, including 'VIII. Magánországyok' and 'IX. Váltók'.

GLATZ, HOLZWARTH és SCHUBERT BUDAPEST: Diána-fürdő. BÉCS: I. Schottenbastei 12.

Text advertisement for Glatz, Holzwarth és Schubert, mentioning 'ALLAMPAPIROK, ZÁLOGLEVELEK, SORSJEGYEK stb.' and 'SZELVÉNYEK ÉS PÉNZNEVEK'.

Table titled 'Tőke-elhelyezésére következő (kisorsolási előnyökkel összekötött) magasabb kamat-jövedelmet nyújtó értékeket ajánljuk különösen:' listing various investment options.

Table titled 'Részvény' listing various stocks and their prices, including 'Első magyar biztosító társaság' and 'Pannónia'.

Complex advertisement for 'Minden versenyt felülmul' featuring a crown logo and text about printing and book publishing services.

Complex advertisement for 'Az érme, ásványok és régiségek IRODÁJA' (The office of coins, minerals and antiquities).

Complex advertisement for 'Történelmi könyvtár' (Historical library) listing various historical books for sale.

Large advertisement for 'ORTSLEXICON der Länder der ungarischen Krone' (Ortslexicon of the Kingdom of Hungary) by Michael von Kollerffy.

Complex advertisement for 'Dr. HANDLER MOR' (Dr. Handler Mor) a medical professional offering services in gynecology and obstetrics.

Complex advertisement for 'KOSZORUSOK ALBUMA' (Album of garlands) by Irta and Zilahy Károly.

Complex advertisement for 'RÖCK ISTVÁN gépgyára' (Rock István's machine factory) located at Soroksári ut 20.

Complex advertisement for 'Magyar kézi atlasz' (Hungarian hand atlas) by Hunfalvy János, listing various geographical and historical maps.

Vertical text on the far right edge of the page, including 'Első évf...', 'HAL...', 'Franklin-Társulat', and other fragments.